
                

 

                                

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 1 

Kopná vsadila na osvědčený formát z loňska 
 
Rok se sešel s rokem a za necelé dva měsíce se uskuteční ve Slušovicích již 31. 
SÍŤ21 RALLYSPRINT KOPNÁ 2026.  Soutěž se pojede v termínu 8. – 9. května a 
bude druhým podnikem šestidílného seriálu jednodenních rallysprintů AUTOKLUB 
Rallysprint série. Dále se započítává do hodnocení Poháru 2+, Rallysprint série 
historických automobilů a proběhne jako součást Mezinárodního mistrovství 
Slovenské republiky v rally.  Pořadatelé z Rallyklubu východní Morava v AČR sází na 
loňský osvědčený model soutěže. Kopná proběhne opět doslova na pětníku a v 
itineráři najdeme zase kultovní úseky Kameňák, Kopná nebo Zádveřice.  
 
Nejpopulárnější domácí rallysprint se pořádá počtvrté pod křídly hlavního partnera 
společnosti Síť21 s.r.o., která zajišťuje internetové připojení ve Zlínském kraji a okolí. 
Jedná se o ryze českou, rychle se rozvíjející společnost se sídlem v Otrokovicích, 
která se zabývá především poskytováním telekomunikačních služeb v rámci celé 
České republiky. Prostřednictvím optických kabelů umožňuje přenos dat na velké 
vzdálenosti do dalších měst a obcí. „Vedle dalších významných partnerů jako 
jsou Zlín Net, a.s., společnost Gelur letos přibylo i Družstvo Zádveřice-Raková, 
které nám umožňuje průjezd po jejich zemědělských komunikacích. Všem 
partnerům patří obrovské poděkování za výbornou spolupráci. Vnímají Kopnou 
jako tradiční a velmi kvalitní motoristický podnik se silnými kořeny,“ uvedl 
Antonín Tlusťák, předseda organizačního výboru. 
 
Slušovičtí pořadatelé opět vsadili na osvědčený formát z loňského roku. Oblíbená 
Kopná se pojede již počtvrté pod taktovkou rodiny Tlusťáků. Ta má na stole 
s předstihem všechna finální povolení od úřadů a institucí k uskutečnění rychlostních 
zkoušek. „Trať vychází z loňské podoby. Nejsme zastánci měnit dobré věci jen 
proto, aby byla změna. Náročný úsek Kameňák je sportovně zajímavější 
v současné podobě a směru. Na to nám navazuje legendární úsek Kopná, 
nádherná erzeta s krásnými těžkými pasážemi přes Podkopnou Lhotu, 
průjezdem Trnavy a pak absolutní adrenalin Kopné a to průjezd „na 
srdce“ přes Kolibu do Všeminy. Po těchto úsecích následuje přeskupení v 
Nových Dvorech s občerstvením, o které se již tradičně postará dcera Lucie a 
vnučka Emička. Odtud se posádky přesunou do nedalekého servisu na 
dostihové dráze,“ pověděl Antonín Tlusťák a dále pokračoval: „Soutěžní posádky  
 



 
 
 
se vydají po dopoledním servisu na rychlostní zkoušku Zádveřice, kde je čeká 
jiný charakter než v úvodu rally, a to rychlé protahováky přes horizonty. 
Posádky pokračují dále na Kameňák a Kopnou, aby mohly zavítat opět do 
kontroly přeskupení a servisu před závěrečnou RZ Zádveřice.“  
 
Kopná se tradičně vyznačuje velkou obtížností rychlostních zkoušek, které se 
s výjimkou Zádveřic jedou na úzkých cestách v kopcovitém terénu. Tradiční 
předehrou slušovického rallysprintu bude v pátek 8. května testovací úsek, tzv. 
shakedown.  Posádky si mohou tradičně otestovat soutěžní vůz na uzavřené trati 
z Neubuze do Slušovic ještě před samotným startem. „Podařilo se nám díky 
vstřícnosti zastupitelů obce vyjednat delší čas konání, neboť proběhne od 
14:15 do 18 hodin, přičemž propustnost tratě je omezena na 60 vozů. Posádky 
bez problémů zvládnou odjet tři průjezdy.  Zároveň je podmínkou, aby měly 
napsán rozpis ještě předtím, než začne testovací úsek,“ upozornila Jindřiška 
Tlusťáková, ředitelka Síť21 Rallysprint Kopná.   
 
Ředitelství rallysprintu bude umístěno opět v prostorách Motel Golf Start Slušovice. V 
objektu motelu naleznou útočiště všechny složky ředitelství. Z časového programu 
uveďme, že prezentace posádek spojená s výdejem itinerářů a GPS jednotek pro 
seznamovací jízdy začne již ve čtvrtečním odpoledni a pokračovat bude i následující 
dopoledne. V pátek 8. května se uskuteční seznamovací jízdy a v odpoledních 
hodinách proběhnou v areálu firmy FYTOS v Nových Dvorech technické přejímky 
soutěžních vozidel. Ve stejném areálu se uskuteční i kontroly přeskupení. Samotný 
rallysprint se odehraje v sobotu 9. května. Startovní a cílová rampa bude umístěna 
zásluhou vstřícnosti města opět na náměstí ve Slušovicích. Uzavřené parkoviště 
soutěžních vozů po dojetí do cíle najdeme v prostorách letiště Slušovice.  
 
Tento týden byl schválen ze strany národní autority v podobě Autoklubu České 
republiky základní dokument v podobě zvláštních ustanovení. Následně se spustí 
přihlašování pro soutěžní posádky v rámci licenčního systému Autoklubu ČR. 
Slovenské posádky se přihlašují rovněž elektronicky prostřednictvím webové stránky 
www.sams-asn.sk. Všechny potřebné dokumenty budou zveřejněny v mobilní 
aplikaci Sportity, heslo pro vstup do této aplikace je: Kopna2026. 
 
Další zpravodajský servis v rámci 31. Síť21 Rallysprint Kopná 2026 přineseme v 
následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce 
www.rallysprintkopna.cz a na sociálních sítích facebook i instagram.  
 

 
 
Ve Slušovicích 27. března 2026                 Roman ORDELT                          
                                                                        tiskový mluvčí 
                                                      31. Síť21 Rallysprint Kopná 2026 


